  CÂMARA DE VEREADORES DE LAJEADO
		   	    Estado do Rio Grande do Sul
 Sessão Ordinária realizada no dia   22/11/2022
 		   BOLETIM Nº  043-02/2022
                            E X P E D I E N T E
************************************************************************************
PODER EXECUTIVO:

Of. nº 0597-02/2022 - Resposta ao ofício 741/2022 do vereador Carlos Eduardo Ranzi. Em atenção ao ofício 741/2022, a Secretaria d Administração (SEAD) encaminha-lhe, em anexo, as Atas solicitadas.

Of. nº 0607-02/2022 - Resposta ao ofício 860/2022 do vereador Carlos Eduardo Ranzi. Em atenção ao ofício 860/2022, a Secretaria de Obras e Serviços Urbanos (SOSUR) esclarece que as roçadas estão sendo realizadas rotineiramente nas vias públicas, sem interrupções dos serviços ao longo do ano.

Of. nº 0606-02/2022 - Resposta ao ofício 455/2022 do vereador Jones Barbosa da Silva. Em atenção ao ofício 455/2022, a Secretaria da Fazenda (SEFA) informa que identificou a ausência de cobrança de IPTU dos clubes esportivos, recreativos, culturais e sociais no município, a qual se justificava à luz da legislação vigente. Assim, passou-se a cobrar o imposto a partir de 2020, Contudo, após diálogo com a sociedade e com a Câmara de Vereadores, sancionou-se a Lei nº 11.450/2022, que concedeu remissão da dívida passada e regulamentou a cobrança de IPTU dos clubes.

Of. nº 0619-02/2022 - Resposta ao ofício 540/2022 do vereador Lorival Ewerling dos Santos Silveira. Em atenção ao ofício 540/2022, a Secretaria da Segurança Pública (SESP) comunica que os indicadores de violência no Município de Lajeado foram apresentados no dia 07 de novembro de 2022, conforme fora solicitado no ofício supramencionado.

Of. nº 0595-02/2022 - Resposta ao ofício 843/2022 do vereador Jones Barbosa da Silva. Em atenção ao ofício acima referido, a Secretaria de Administração (SEAD) agradece a indicação e informa que serão tomadas as providências cabíveis.

Of. nº 0610-02/2022 - Resposta ao ofício 656/2022 da vereadora Ana Rita da Silva Azambuja. Em atenção ao ofício 656/2022, a Secretaria da Saúde (SESA) informa que a divulgação da listagem de pacientes que aguardam consultas com especialistas está disponível no site da Prefeitura Municipal de Lajeado, aba Transparência > Saúde > Saúde Lista de Espera (https://sesa-sgms.lajeado.rs.gov.br/public-portal/waiting-list/general-framework/appointment), conforme prevê a Lei Municipal nº 10.517 de 24 de novembro de 2017.

Of. nº 0613-02/2022 - Resposta ao ofício 821/2022 do vereador Lorival Ewerling dos Santos Silveira. Em atenção ao ofício 821/2022, a Secretaria da Educação (SED) comunica que a EMEI Mundo Mágico, localizada no Bairro das Nações, não será fechada e atenderá 25 crianças em 2023. Cabe informar que a referida escola apresenta baixa demanda de solicitação de vagas e que a SED encontra dificuldades em encaminhar crianças da lista de espera, uma vez que as famílias alegam
dificuldades de locomoção devido à grande distância entre a escola e a moradia ou local de trabalho.

Of. nº 0621-02/2022 - Resposta ao ofício 737/2022 do vereador Carlos Eduardo Ranzi, ao ofício 742/2022 do vereador Antônio Marcos Schefer e ao ofício 746/2022 do vereador Jones Barbosa da Silva. Em atenção ao ofício 737/2022, a Secretaria da Saúde (SESA) esclarece que a parcela de R$160.000,00 oriunda de Emenda Parlamentar veio destinada à utilização no custeio da Atenção Básica, e pode ser gasta somente com materiais ou serviços para este fim. Já a parcela de R$ 100.000,00 destina-se à Alta e Média Complexidade, e foi repassada ao Hospital Bruno Born para o pagamento de consultas e exames. Quanto ao ofício 742/2022, a SESA informa que já comunicou a Secretaria de Administração (SEAD) sobre a recorrência do problema de telefonia, e as devidas providências já estão sendo tomadas. No que diz respeito ao ofício 746/2022, a SESA informa que a regulação dos chamados para o SAMU (através do 192) é realizada pelo Estado, na cidade de Porto Alegre, e não pelo Município. De forma a complementar as informações, a SESA encaminha, em anexo, cópia do contrato firmado entre o Município de Lajeado e o Consórcio Intermunicipal de Serviços do Vale do Taquari →CONSISA para a execução dos Serviços de Atendimento Móvel de Urgência.

Of. nº 0623-02/2022 - Resposta ao ofício 853/2022 do vereador Jones Barbosa da Silva. Em atenção ao ofício 853/2022, a Secretaria Municipal do Desenvolvimento Social (SMDS) comunica que, atualmente, o Município contabiliza 1.746 famílias em situação de extrema pobreza (renda per capta de até R$105,00) e 487 famílias em situação de pobreza (renda per capta entre R$105,00 e R$210,00).

Of. nº 0620-02/2022 - Resposta ao ofício 808/2022 do vereador Deolí Gräff. Em atenção ao ofício 808/2022, encaminho-lhe a CI 186-/ em anexo, com os esclarecimentos fornecidos pela Secretaria de Planejamento e Urbanismo (SEPLAN).
************************************************************************************
ENTIDADES:

[bookmark: docs-internal-guid-be8411f3-7fff-5c06-94]AVAT convida os Senhores Vereadores para as festividades pelo transcurso do 35º ano de fundação,  no dia 24 de novembro às 20:00 horas na Lux Eventos, cidade de Taquari.   Na ocasião ocorrerá uma Assembléia Geral Extraordinária sobre a alteração e consolidação do estatuto da AVAT e após jantar festivo.   
************************************************************************************
MESA DIRETORA: Projeto de Resolução nº 004-02/2022

Projeto de Resolução nº 004-02/2022 - CRIA O SISTEMA DE CUSTEIO DE VIAGEM DOS VEREADORES E SERVIDORES EFETIVOS E COMISSIONADOS DA CÂMARA MUNICIPAL, ESTABELECE VALORES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
***********************************************************************************
[bookmark: docs-internal-guid-0e00b34d-7fff-b416-f4]ANA RITA DA SILVA AZAMBUJA, LORIVAL EWERLING DOS SANTOS SILVEIRA, HEITOR LUIZ HOPPE, ADRIANO ROSA, ANTÔNIO MARCOS SCHEFER, PAULA THOMAS, CARLOS EDUARDO RANZI e JONES BARBOSA DA SILVA (Projeto de Lei CM nº 108-02/2022)
 
- Projeto de Lei CM nº 108-02/2022 – Denomina de Praça da Lyall uma Área Pública localizada no Bairro São Cristóvão.

ANA RITA DA SILVA AZAMBUJA (Projeto de Lei CM nº 109-02/2022)
 
- Projeto de Lei CM nº 109-02/2022 – Institui o selo turístico denominado “Amigo do Turismo”, em âmbito do município de Lajeado, e dá outras providências.
  
JONES BARBOSA DA SILVA (Projeto de Lei CM nº 110-02/2022)
 
- Projeto de Lei CM nº 110-02/2022 – Concede o Título de Cidadão Lajeadense ao Senhor Adilvo Battisti.





ISIDORO FORNARI NETO: ( Projeto de Lei CM nº 111-02/2022 )

- Projeto de Lei CM nº 110-02/2022 – Denomina de rua ITALO REALI a Avenida Projetada, localizada no Parque Dr. Ney Santos Arruda, nesta cidade.
***********************************************************************************
DEOLÍ GRÄFF (Req. 1023/2022)

Req. 1023/2022 - Solicita o envio de ofício a Sead – Secretaria de Administração, solicitando o seguinte:
Existe um estudo e/ou previsão de atualização do valor do Vale Alimentação concedido aos servidores municipais?
Se há, qual o percentual de reajuste deste valor, uma vez que os valores pagos aos servidores estão defasados?
A justificativa para a atualização seria por merecimento, pois se trata de uma forma de valorizar a dedicação dos servidores públicos municipais. 

ADRIANO ROSA (Ind. 216)

- Solicitar que seja feito o patrolamento e colocação de material na Rua Gelson Krohan Nº 418 no Bairro São Bento. Moradores estão solicitando, pois em dias de chuva tem muito barro assim dificultando a saída de casa.

- Solicita à Secretaria de Obras que seja feita a colocação de bancos na pista de caminhadas do Bairro Jardim do Cedro. Moradores estão solicitando para poder usufruir do espaço com suas famílias.

CARLOS EDUARDO RANZI (Req. 1024, 1025, 1026, 1027 e 1028/2022)
 
Req. 1024/2022 -  Solicita o envio de ofício à Mesa Diretora, sugerindo que o espaço em jornal seja utilizado para divulgação de projetos a serem votados com um dia de antecedência em relação à sessão da Câmara, e não para promoção de vereadores.
 
Req. 1025/2022 -  Solicita o envio de ofício ao Poder Executivo, solicitando alocação de mais quadras de basquete/ multiesportivas nos bairros da cidade. Especificamente o basquete, é um esporte que tem tido mais adeptos e é importante o município viabilizar esses investimentos em áreas públicas.
 
Req. 1026/2022 – Solicita o envio de ofício à 3ª Coordenadoria Regional de Educação, informações sobre o andamento da proposta apresentada no ano de 2019, sobre a implantação da Escola Cívico-Militar em Lajeado.
 
Req. 1027/2022 – Solicita o envio de ofício ao Poder Executivo e à Secretaria de Educação, solicitando quais ações serão tomadas para reduzir a fila de espera por vagas em creches. Visto que a ampliação da EMEI Pequeno Lar e da EMEI Pequeno Aprendiz, além da abertura da EMEI Proinfância/FNDE, não irão suprir a demanda existente.

Req. 1028/2022 - Solicita o envio de ofício ao Poder Executivo, solicitando:
Qual é o salário-base dos professores municipais de educação infantil contratados pela prefeitura (concursados e emergenciais);
Qual é o salário-base dos monitores municipais de educação infantil contratados pela prefeitura (concursados e emergenciais);
Qual é o salário-base dos professores municipais de educação infantil contratados pela Univates?
Qual é o salário-base dos monitores municipais de educação infantil contratados pela Univates?

 LORIVAL EWERLING DOS SANTOS SILVEIRA (Req. 1029, 1030, 1031 e 1032/2022 e Ind. 217)

- Req. 1029/2022 -   Senhor Prefeito Marcelo Caumo e a Secretária da Secretaria Municipal do Desenvolvimento Social (SMDS) Senhora Céci Maria Rodrigues Gerlach que informe a esta casa, que ações estão sendo tomadas em relação aos moradores de ruas, pois percebe-se na cidade, que algumas dessas pessoas estão ocupando o mesmo espaço por diversas semanas, então solicitamos que intensifique o trabalho com essas pessoas, pois como sabemos temos políticas públicas para cuidar dessas pessoas e o abrigo São Chico para serem encaminhadas.

- Req. 1030/2022 -   Senhor Prefeito Marcelo Caumo e ao Coordenador do Departamento de Trânsito Senhor Vinícius Renner, se há projeto para implantação de ciclovias das ruas da nossa cidade, pois além de incentivar o uso da bicicleta, traz segurança para que as pessoas usam diariamente as vias para se deslocarem ao trabalho ou outros afazeres.

- Req. 1031/2022 -  Prefeito, Sr. Marcelo Caumo, e ao Secretário da Secretaria do Meio Ambiente, Saneamento e Sustentabilidade, Sr. Luis André Benoitt, que informe a esta Casa Legislativa, se já há uma programação para passar veneno para mosquitos nos bairros do nosso município, pois já existem reclamações em alguns bairros de nossa cidade devido a presença de mosquitos.

- Req. 1032/2022 - Visto que no dia 18 de novembro comemora-se o Dia Nacional do Conselheiro Tutelar, o trabalho do Conselheiro Tutelar é de súmula importância para a proteção das crianças, neste sentido quero reconhecer o seu trabalho parabenizando pela passagem do seu dia.

-Secretário da Secretaria do Planejamento, Urbanismo e Mobilidade (SEPLAN) Senhor Giancarlo Berivan e a Secretaria de Segurança Pública (SESP), ao setor de Departamento de Trânsito Senhor Coordenador Vinícius Renner, que providencie a pintura das faixas de segurança na Rua Doutor Parobé na rota com a Rua São Sebastião e na esquina da Rua Doutor Parobé com a Rua General Osório.

-Secretário da Secretaria de Obras e Serviços Urbanos (SOSUR), Senhor Fabiano Bergmann e a Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Turismo e Agricultura (SEDETAG), setor de Departamento de Agricultura, que providencie a roçada das calçadas de passeio no bairro Praia. 

ANA RITA DA SILVA AZAMBUJA (Req. 1033/2022
 
Req. 1033/2022 – Solicita o envio de ofício ao Poder Executivo e à Mesa Diretora desta Casa, solicitando que analisem a possibilidade de auxiliar financeiramente a Vovolar, que possui mais de R$ 20 mil em dívidas.

JONES BARBOSA DA SILVA (Req. 1034, 1035 e 1036 e Ind.218)

Req. 1034/2022 – Solicita o envio de ofício ao Executivo solicitando a criação, elaboração, estudo para a implantação de banheiros químicos na praça da Lyall, junto ao parque Piraí, o local é de grande fluxo de pessoas utilizando a praça com crianças, as quadras de vólei e futebol, o parque contempla uma grande beleza levando vários moradores a se deslocarem para se reunir em rodas de conversa e chimarrão.  Localizado na Avenida Piraí, muitas pessoas se deslocam até os estabelecimentos próximos para utilizar banheiros, usuários da quadra de areia por estarem “sujos” não acessam os estabelecimentos. Solicitamos e reiteramos este pedido que já foi feito em diversas oportunidades e não obtivemos algum retorno. 

Req. 1035/2022 – Solicita o envio de ofício à Secretaria de Saúde solicitando informações referente a quantidade de consultas mensais para especialidades de médico reumatologista, médico ginecologista e obstetra, médico ortopedista e traumatologista da coluna.

Req. 1036/2022 - Solicita o envio de ofício à Secretaria de Saúde solicitando o número de usuários de fraldas geriátricas que estão cadastrados na farmácia do estado e farmácia escola. Qual a quantidade de pessoas no município que retiram mensalmente fraldas. 

- Solicita o envio de ofício à Secretaria de Obras para que atenda às seguintes demandas.

- Solicita colocação de material no entroncamento da 386 com a entrada do bairro Santo André, local que está sendo feito as obras da BR 386

- Solicita a colocação de bancos nos fundos do abrigo de ônibus do Parque dos Dick, em dias de muito sol as pessoas precisam se esconder nos arredores da parada pois os bancos ficam expostos ao sol, com dias de verão intenso, idosos acabam ficando em pé sem no lado oposto da parada no qual tem sombra. 

- Solicita troca de lâmpada rua Encantado 431, Bairro Olarias 

- Solicita troca de lâmpada queimada rua Palmeirinhas 141, Bairro Santo André 

- Solicita troca de lâmpada queimada rua Palmeirinhas 121, Bairro Santo André 

- Solicita troca de lâmpada queimada, rua palmeirinha esquina com Guanabara, Bairro Santo André 

- Solicita a manutenção dos paralelepípedos da rua 25 de fevereiro esquina com Anoli Cardoso de Siqueira, Bairro Bom pastor 

- Solicita colocação de grade de bueiro rua 9 de maio, Bairro Bom pastor

- Solicita desobstrução de boca de lobo, esquina da Benjamin Constant com Alberto torres em frente a Odonto Vida 

- Solicita troca de lâmpada queimada rua Avelino Scherer 35, Bairro Campestre

- Solicita manutenção da rua Waldemar Leipnitz, Bairro Campestre, solicita roçada de máquinas, alta vegetação nas encostas da via 

- Solicita troca de lâmpada queimada rua Pedro Petry em frente ao residencial da barra final da parte asfaltada início da estrada de chão que vai para RS 130

- Solicita troca de lâmpada queimada na rua Ernesto Serafini, número 22, Bairro Olarias    

ANTÔNIO MARCOS SCHEFER (Req. e Ind.219)
 
Req. 1037/2022 – Solicita o envio de ofício ao Poder Executivo/Sr. Prefeito Municipal, SESA solicitando que seja estudada uma forma de melhorar os atendimentos no Posto de Saúde do bairro Olárias, sendo com a contratação de mais médicos e também a ampliação do mesmo, tendo em vista, que devido à grande demanda de pessoas que consultam no local, os munícipes estão tendo que esperar quase 2 meses para consultar, o que é inaceitável.

Req. 1038/2022 – Solicita o envio de ofício ao Poder Executivo/Sr. Prefeito Municipal, SESA, solicitando que seja estudada a possibilidade de serem disponibilizadas por telefone, fichas para agendamento de consultas no Posto de Saúde do bairro Conventos, para pessoas idosas, deficientes e crianças, principalmente agora nesses dias de frio intenso, visto que ter que aguardar muitas vezes ao relento, acaba prejudicando ainda mais a saúde dos mesmos. 

Req. 1039/2022 - Solicita o envio de ofício a Farmácia do Estado reiterando a solicitação para que seja revisto o contrato com a empresa que é responsável pelo fornecimento de fraldas para a mesma, tendo em vista que se ela está sempre com atraso nas suas entregas, algo tem que ser feito, pois os munícipes não podem ser prejudicados com esta situação.
- Solicita o envio de ofício ao poder executivo/Sr. Prefeito Municipal, 

- SEOSP: solicitando a substituição de lâmpada queimadas nos postes localizados nos endereços citados abaixo:
Na Rua Albino Korndörfer, em frente a residência nº1455 no bairro Montanha.
Na RS413, Km 5 no bairro São Bento.
Na Rua Rio Grande do Norte, em frente a residência nº175 no bairro Carneiros.

- SEOSP: solicitando melhorias como patrolamento e colocação de material (brita/saibro) na Rua Santo Antoninho no bairro Santo Antônio.

- SEOSP: solicitando o conserto de um buraco localizado na interseção da Rua Wendelino Coletti com a Rua Henrique Stein Filho no bairro Montanha.

- SEPLAN / Trânsito: solicitando para que realizem a pintura das faixas de segurança localizadas na Rua João Abott e na Rua Julio de Castilhos no bairro Centro.

- SEOSP: solicitando a pedido de pescadores que utilizam o local a colocação de refletores para iluminação abaixo da ponte da BR386 mais conhecida como Marina do Vale, que faz interseção entre Lajeado e Estrela sobre o Rio Taquari.

- SEPLAN-Trânsito solicitando que seja feita a colocação de um quebra-molas ou de algum outro tipo de redutor de velocidade, na Av. Aury Stürmer, proximidades da residência nº74 no bairro Moinhos d’Água, pois os moradores reclamam do perigo de acidentes devido à alta velocidade que os veículos circulam no local.

- SEOSP: reiterando a solicitação de que sejam feitas melhorias como patrolamento e colocação de material (brita/saibro) na Estrada Geral de Alto Conventos até o travessão, visto que só foi feito em só metade da mesma.
************************************************************************************      
     Sala Presidente Tancredo de Almeida Neves, 22 de novembro de 2022.
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